

TORNA, H. R. 12-17

REPUBLIKA HRVATSKA
534 - MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

Primljeno:	15-12-2017	3532
Klasifikacijska oznaka		01
Državni broj		

„Thalassotherapia Opatija“-Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju bolesti srca, pluća i reumatizma objavljuje

NATJEČAJ
za izbor doktora medicine za upućivanje na specijalizaciju iz:

-dermatologije i venerologije- 1 izvršitelj m/ž.

Uvjeti:

-zdravstveni radnik sa završenim integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem medicine-doktor medicine,
-odobrenje za samostalan rad.

Uz prijavu na natječaj pristupnici su obvezni priložiti preslike slijedeće dokumentacije: životopis, domovnicu, diplomu medicinskog fakulteta, uvjerenje o položenom državnom ispitu, odobrenje za samostalan rad, potvrdu fakulteta o dužini trajanja i razlozima produžetka studija, potvrda o općem prosjeku ocjena tijekom studija, prijepis položenih ispita, potvrdu o nagradama za vrijeme studija (rektora ili dekana), potvrdu o statusu poslijediplomskog doktorskog studija, dokaz o stručnoj i znanstvenoj aktivnosti-radovi u indeksnim časopisima CC, SCI, SSCI-ako je pristupnik prvi autor ili koautor, radovi objavljeni „in extenso“- ako je pristupnik prvi autor ili koautor, ostali radovi i sažeci- ako je pristupnik prvi autor ili koautor, popis objavljenih radova i preslike radova, presliku ugovora o radu ili preslika radne knjižice ili potvrda o radnom iskustvu, ako je pristupnik radio u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, rad u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, rad u primarnoj zdravstvenoj zaštiti na otocima /ili na području RH čiji je indeks razvijenosti ispod 100%, rad doktora medicine bez specijalizacije u bolničkoj zdravstvenoj ustanovi, potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje- elektronički zapis o radnom stažu, potvrdu o sudjelovanju u Domovinskom ratu (ako je pristupnik sudionik Domovinskog rata).

Rok za podnošenje ponuda je **15 dana** od dana objave natječaja u Novom listu. Ponude se dostavljaju na adresu "Thalassotherapia" Opatija, Ulica maršala Tita 188/1, 51410 Opatija, uz naznaku: "Za natječaj".

Odluka o izboru biti će objavljena na oglasnoj ploči i na internetskoj stranici Bolnice sukladno Pravilniku o mjerilima za prijem specijalizanata (NN br.83/15). Nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Bolnica pridržava pravo poništenja natječaja u cijelosti ili djelomično, bez obrazloženja.

Thalassotherapia Opatija